

# 高新区召开大气污染防治攻坚调度会

本报讯（记者赵根志）11月2日，高新区召开大气污染防治攻坚调度会，总结复盘过去一周大气污染防治攻坚、污染过程应对工作，分析研判形势，安排下步工作。市政协副主席、高新区（示范区）党工委书记吕沛出席会议并讲话，党工委副书记、管委会主任宫卫红作工作部署。

会议强调，要认清攻坚形势，保持清醒头脑。秋冬季正处于大气污染防治攻坚的关键时期，要清醒认识当前形势、

存在问题，克服麻痹思想、松劲心态，进一步增强紧迫感、责任感。要保持攻坚定力，应对污染过程。认真复盘总结过去一周工作，优化提升管控措施，完善问题预防机制，持续强化“六源”管控、指令落

地、高值处理。要增强攻坚能力，强化科学治污。强化“人防+技防”协同，加大设备装备投入力度，提升精准溯源、快速调度能力。要压实攻坚责任，强化作风保障。坚持领导带头，深入大气污染防治一线，发现问题、解决问题。要提升网格运行质效，加大常态化巡查力度，及时发现、上报、处置污染隐患。要完善奖惩办法，加大宣传力度，调动全民参与大气污染防治攻坚积极性。

## 市总工会领导到高新区调研职工文体活动中心建设工作

本报讯（记者付凯明 通讯员赵岩）11月4日上午，市总工会党组书记、常务副主席柴英杰一行莅临高新区调研职工文体活动中心建设工作。

柴英杰来到文化阅览区、综合健身区、球类运动区和配套服务区，认真了解职工书屋藏书、体育器材使用等情况，察看淋浴间、更衣室、理发室等服务设施配套工作。

## 青春“篮”不住 “乒”出新风尚 高新区“奔跑吧·少年”篮球乒乓球联赛开赛

本报讯（记者付凯明）11月3日，2025年高新区“奔跑吧·少年”篮球乒乓球联赛在区实验中学火热开赛，全区22支中小学代表队的350名青少年选手同台拼搏竞技、展现运动风采。

据悉，作为区域深化体教融合的重点赛事，本次联赛由高新区教体中心主办，是落实“健康

扫一扫  
关注我们



高新区公众号  
头条

## 高新区召开生态环境保护工作推进会

本报讯（记者付凯明）11月3日下午，高新区生态环境保护工作推进会召开，分析研判当前生态环境保护工作面临的形势及突出问题，号召全区上下进一步统一思想、踔厉奋发，以更高标准打赢蓝天、碧水、净土保卫战。高新区（示范区）党工委副书记、管委会主任宫卫红出席会议。

会议强调，全区上下要从讲政治的高度，清醒认识当前面临

的严峻形势，进一步增强危机感、责任感、紧迫感。在大气污染防治方面，要持续抓好工业源治理、扬尘源治理、站点周边精细化管控、面源治理等工作。要持续加强车辆管控、散煤燃烧、秋种扬尘管理，积极推进餐饮油烟治理，坚决遏制打击烟花爆竹非法生产、储存、销售、燃放等行为。在水污染防治方面，要进一步完善机制、压实责任，全面落实河长制，持续开展水环境风

险隐患排查整治；加强农村污染治理与污水整治，提升区域水环境质量。要加强正面宣传引导，广泛发动群众参与，全力以赴、协同作战，持续推动生态环境质量改善提升。

会上，各专班和乡镇（街道）主要负责人汇报了近期生态环境保护工作开展情况、当前污染防治形势及下步工作打算，区领导结合工作实际和工作重点作了点评。



11月7日，焦作亿腾科技有限公司的工人正赶制双曲工艺产品。该公司是国内大型幕墙装饰材料生产商，主营铝单板等系列产品，可为客户量身定制设计方案并提供生产安装、售后保障等服务，精准契合市场需求。  
本报记者 马雅宁 摄

本报讯（记者付凯明）11月3日下午，高新区秋冬季安全生产会议召开，进一步推进安全生产治本攻坚三年行动落实，持续压实各级各单位安全生产责任，确保全区安全生产态势平稳。高新区（示范区）党工委副书记、管委会主任宫卫红出席会议。

会上，区安监办通报全区安全生产情况；区消防救援大队通报全区消防安全工作情况；区城建中心汇报秋冬季建筑施工领域停复工安全监管工作；各乡镇（街道）、区直各部门结合自身实际，分析了当前存在的隐患点。

会议要求，一要思想再绷紧，坚决守住安全红线。秋冬季是安全生产事故多发期，各级各部门要认真学习领会习近平总书记关于安全生产工作重要指示精神，深刻汲取典型事故教训，深入推进安全生产治本攻坚三年行动，开展打非治违行动，坚决守住安全生产底线，全力维护人民群众生命财产安全和社会大局持续稳定。二要重点再突出，做好冬季安全防范工作。结合实际，着力抓好消防安全、道路交通、建筑施工、城镇燃气、工矿商贸、文化旅游、校园安全等重点行业领域的风险防控。三要工作再细化，大力排查重大隐患。各乡镇（街道）、各相关部门要高度重视，全力以赴做好安全生产排查工作，力戒形式主义、克服交差应付，建立重大隐患排查台账，实行逐一销号管理。四要责任再压实，形成齐抓共管合力。要加强组织领导、加强部门联动、提升工作质效，以更强的决心、更大的力度、更高的标准、更严的要求、更实的措施，全力以赴抓好安全生产各项工作落实，确保四季度安全生产形势平稳，助力全年安全生产形势稳定向好，为全区经济社会高质量发展营造安全稳定的社会环境。

## 河南省“新时代宣讲师” 走进文苑街道

本报讯（记者付凯明）为进一步贯彻新时代文明实践精神，推动志愿服务精准惠及基层，11月5日下午，高新区宣传中心邀请河南省“新时代宣讲师”“中国好人”、南阳仲景中医药产业研究院副院长陈增喜，走进文苑街道滨溪社区新时代文明实践站，围绕“社区养老服务”开展专题宣讲。

宣讲中，陈增喜结合中医药创新领域的实践经验，系统阐述了社区养老建设的必要性、一站式养老服务体系建设、医养结合模式探索及相关政策支持等情况，全面分析了社区养老的发展路径与实践方向，宣讲既有政策理论高度又有实践案例，内容扎实，贴近基层。

在互动交流环节，社区群众和基层医疗服务代表结合家庭情况与工作实际，提出居家养老、服务项目拓展等问题。陈增喜用专业知识逐一解答，现场气氛热烈。

# 高新区召开秋冬季安全生产会议